694. Минимум в очереди
На вход программы подается набор операций с очередью. Каждая операция состоит в добавлении или удаления элемента из очереди. После выполнения каждой операции найдите наименьшее число, которое находится в очереди. Сложите все полученные числа и получите ответ. Если после некоторой операции очередь оказалась пуста, то ничего не прибавляйте к ответу. Если выполнить удаление невозможно, так как очередь пуста, то не выполняйте его.
Вход. Входные данные генерируются в самой программе. На вход подаются параметры для генерации входной последовательности.

Первое число n (1 ≤ n ≤ 106) содержит количество операций с очередью. Затем идут четыре неотрицательных числа a, b, c, x0, не превосходящие 10000.

Для получения входных данных сгенерируем последовательность x.

Первое число в генерируемой последовательности x1. Первое, а также каждое следующее число вычисляется из предыдущего по формуле:
xi = (a·
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 + b·xi-1 + c) / 100 mod 106,

где '/' – операция целочисленного деления, а 'mod' – остаток от деления.

Если xi mod 5 < 2, то необходимо удалить число из очереди. В противном случае нужно добавить в очередь число xi.
Выход. Выведите искомую сумму.
Пример входа 1
2 0 0 1 81
Пример выхода 1
0

Пример входа 2

3 1 1 1 13
Пример выхода 2

0

РЕШЕНИЕ

структуры данных - очередь
Анализ алгоритма

В задаче следует промоделировать работу очереди value. Однако для того чтобы за O(1) отвечать на вопрос о минимальном элементе в очереди, заведем еще и очередь минимальных элементов mn. При поступлении или удалении элемента работу очереди value моделируем обыкновенным образом. Опишем работу очереди mn:
· При поступлении элемента x будем удалять из хвоста очереди mn элементы до тех пор, пока они будут больше x. Затем заносим x в хвост mn.
· При удалении элемента будем удалять голову очереди mn лишь в том случае, если она совпадает с удаляемым элементом.

При такой работе с очередью mn текущий наименьший элемент очереди value будет всегда находиться в голове очереди mn. А элементы очереди mn будут всегда отсортированы по возрастанию.

Если при решении задачи использовать структуру данных deque из стандартной библиотеки шаблонов, то можно получить Time Limit. Следует промоделировать работу обоих очередей через статические (n ≤ 106) или динамические массивы.
Пример

Промоделируем работу очередей, например, на следующих командах. Вставка элемента происходит в конец очереди, а удаление из головы.

	команда
	очередь value
	очередь mn

	ENQUEUE (5)
	(5)
	(5)

	ENQUEUE (7)
	(5, 7)
	(5, 7)

	ENQUEUE (6)
	(5, 7, 6)
	(5, 6)

	DEQUEUE
	(7, 6)
	(6)

	ENQUEUE (4)
	(7, 6, 4)
	(4)

	ENQUEUE (9)
	(7, 6, 4, 9)
	(4, 9)

	DEQUEUE
	(6, 4, 9)
	(4, 9)

	ENQUEUE (2)
	(6, 4, 9, 2)
	(2)
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